



ГРИНЕВ Марат Анатольевич

1971 - 3.01.1995



Призван в РА в феврале 1994 г. Лейтенант. Погиб при выполнении боевого задания.

Марату Гриневу выпала такая короткая жизнь! Всего двадцать четыре года. В техникум он поступил и даже успел поучиться на горномеханическом факультете института и получить диплом о высшем образовании Красноярского горного института.

В семье росло три сына: Марат, Андрей и Кирилл. У мамы все дети родные, но Марат был самый любимый. Марат очень любил свою маму, берег, заботился о ней.

Учился он очень хорошо. Окончил школу № 23, затем Междуреченский горностроительный техникум по специальности "ОРУМ". В колледже он оставил по себе добрую память. Его классный руководитель Валентина Александровна Денисенко самыми важными чертами характера Марата называет честность, принципиальность. Он старался не говорить неправды, не кривить душой. В крайнем случае, просто молчал. А еще умел объединять людей с самыми противоположными характерами, темпераментами. В студенческой группе, как правило, собираются очень неодинаковые личности, неизбежны поэтому, особенно в первое время, пока идет притирка, недоразумения. Марат умел улаживать любые трения. Его выбрали комсоргом группы. Тогда, в конце восьмидесятых, это кое-что значило – комсомольских вожаков выбирали сами ребята, по своим критериям, главным из которых было – уважение к тому, кто будет выбран. В



техникуме Марат был старостой, неоднократно награждался грамотами. Был верным товарищем, к нему часто обращались за помощью, приходили со своими проблемами. Он был неистощим на выдумки, умел придумать и организовать что-то необычное, интересное. За ним шли, с ним никогда не было скучно.

У Марата было развито чувство ответственности, очень любил своих братьев. Самому младшему брату обещал из армии подарить собаку, но не получилось...

Родители купили щенка вместо сына, который уже не мог выполнить обещание, данное брату.

Дружил в школе с девочкой, которая стала его женой.

Наверное, Марат смог бы и не ходить в армию, как делают многие другие, но у него слишком было развито чувство долга и ответственности. Вместе с ним в Чечню ушли и два его друга, с которыми он учился. Они, к счастью остались живы и вернулись домой.

...Сползает покрывало с мемориальной доски. Два имени на мемориальной доске. Одно из них – Гринев Марат Анатольевич. И цифры, ограничившие отпущенный ему срок, до обидного малый. Как всякий нормальный человек, Марат не рвался под пули, не принимал войну. Но остался верен присяге. Хотя это такое слабое утешение для родителей, живущих с постоянной болью в сердце...